
Με άγριες διαθέσεις έρχεται η Ευρυδίκη! Φέρνει καται-γίδες, χαλάζι και υδροστρόβιλους

Νέο ισχυρό κύμα κακοκαιρία θα πλήξει από σήμερα ολόκληρη τη χώρα, με
καταιγίδες, χαλάζι και υδροστρόβιλους να σαρ-ώνουν την επικράτεια όλη την
εβδομάδα. ...

      

Συγκεκριμένα σήμερα, η «Ευρυδίκη» θα προκαλέσει ισχυρές βροχές και καταιγίδες
που θα επηρεάσουν αρχικά τη Δυτική και Νότια Ελλάδα, ενώ από το απόγευμα τα
φαινόμενα θα επεκταθούν στα Δωδεκάνησα.
Την Τρίτη το σκηνικό παραμένει το ίδιο, με βροχές και καταιγίδες που θα
σημειωθούν σε όλη τη χώρα και θα είναι πιο έντονες στην Πελοπόννησο, τη
Θεσσαλία και την Κεντρική Μακεδονία.
Το τριήμερο Τετάρτης-Παρασκευής (14-16/11) διαδοχικές διαταραχές οφειλόμενες
σε έντονη αστάθεια στην ανώτερη ατμόσφαιρα θα προκαλέσουν βροχές και
καταιγίδες σε μεγάλο μέρος της χώρας, αλλά είναι ακόμα αρκετά νωρίς ώστε να
υπάρχει σαφέστερη εικόνα των περιοχών που θα επηρεαστούν περισσότερο.
Όπως προειδοποιεί μάλιστα ο μετεωρολόγος Ιωάννης Καλλιάνος κατά διαστήματα
και κατά τόπους θα εκδηλώνονται ισχυρές βροχές και καταιγίδες που ίσως
προκαλέσουν ακόμα και πλημμύρες.
Η κακοκαιρία θα μας προσεγγίσει από τα νοτιοδυτικά και θα κινηθεί μέσα στη μέρα
προς τα βορειοανατολικά και ανατολικά τμήματα της χώρας, με βασικά
χαρακτηριστικά τις ισχυρές καταιγίδες και τις τοπικές χαλαζοπτώσεις.
Αναλυτική πρόγνωση του καιρού για σήμερα Δευτέρα
Αττική
Καιρός: νεφώσεις με βροχές και γρήγορα σποραδικές καταιγίδες οι οποίες
πιθανόν έως το απόγευμα θα είναι τοπικά ισχυρές.
Άνεμοι: νοτιοανατολικοί 4 με 5 και τοπικά έως 6 μποφόρ. Βαθμιαία θα
εξασθενήσουν και από το βράδυ θα στραφούν σε νοτιοδυτικούς 3 έως 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 13 έως 19 βαθμούς Κελσίου.
Θεσσαλονίκη
Καιρός: νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και βαθμιαία πιθανόν
πρόσκαιρη καταιγίδα. Τοπικά περιορισμένη ορατότητα.
Άνεμοι: ανατολικοί νοτιοανατολικοί 3 με 4 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 09 έως 16 βαθμούς Κελσίου.
Μακεδονία, Θράκη
Καιρός: νεφώσεις με βροχές και βαθμιαία στα ανατολικά σποραδικές καταιγίδες,
πιθανόν τοπικά ισχυρές μέχρι το βράδυ στην ανατολική Μακεδονία και τη Θράκη.
Κατά τόπους περιορισμένη ορατότητα.
Άνεμοι: από νότιες διευθύνσεις 3 με 5 και στα ανατολικά έως 6 μποφόρ με βαθμιαία
εξασθένηση.

 1 / 2



Με άγριες διαθέσεις έρχεται η Ευρυδίκη! Φέρνει καται-γίδες, χαλάζι και υδροστρόβιλους

Θερμοκρασία: από 08 έως 17 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία τοπικά 3 με 5
βαθμούς χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Καιρός: νεφώσεις με βροχές και σποραδικές καταιγίδες κυρίως στα νότια, οπού
πιθανόν το πρωί θα είναι τοπικά ισχυρές στο νότιο Ιόνιο και την Πελοπόννησο
(κυρίως στα νότια τμήματα). Σταδιακή εξασθένηση των φαινομένων, ωστόσο από
αργά τη νύχτα ισχυρές βροχές και καταιγίδες αναμένονται στο βόρειο Ιόνιο (κυρίως
στην Κέρκυρα).
Άνεμοι: νοτιοανατολικοί 4 με 6 και βαθμιαία από το μεσημέρι νότιοι νοτιοδυτικοί
με την ίδια ένταση.
Θερμοκρασία: από 12 έως 20 βαθμούς Κελσίου. Στην Ήπειρο 3 με 5 βαθμούς
χαμηλότερη.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Καιρός: νεφώσεις με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες κυρίως στα νότια
όπου μέχρι το μεσημέρι στην Πελοπόννησο (κυρίως τα παραθαλάσσια τμήματα) και
μέχρι το απόγευμα στη Στερεά και πιθανόν την αττικοβοιωτια και τη νότια Εύβοια
θα είναι τοπικά ισχυρές. Εξασθένηση των φαινομένων από το βράδυ. Κατά τόπους
περιορισμένη ορατότητα.
Άνεμοι: νοτιοανατολικοί 4 με 6 και βαθμιαία από τα δυτικά νότιοι νοτιοδυτικοί με
την ίδια ένταση.
Θερμοκρασία: από 11 έως 20 βαθμούς Κελσίου.
Κυκλάδες, Κρήτη
Καιρός: νεφώσεις με βροχές και σποραδικές καταιγίδες οι οποίες μέχρι το
απόγευμα θα είναι τοπικά ισχυρές. Εξασθένηση των φαινομένων από το βράδυ.
Άνεμοι: νότιοι νοτιοανατολικοί 5 με 6 και τοπικά έως 7 μποφόρ. Βαθμιαία από τα
δυτικά θα στραφούν σε νοτιοδυτικούς 4 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 13 έως 21 βαθμούς Κελσίου.
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Καιρός: νεφώσεις με τοπικές βροχές και από το μεσημέρι σποραδικές καταιγίδες
κυρίως στα νότια, οπού θα είναι τοπικά ισχυρές έως το βράδυ στα Δωδεκάνησα και
πιθανόν στα νησιά του βορείου και ανατολικού Αιγαίου. Σταδιακή εξασθένηση των
φαινομένων από τη νύχτα.
Άνεμοι: νοτιοανατολικοί 6 και τοπικά 7 μποφόρ. Βαθμιαία από το βράδυ νότιοι
νοτιοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 15 έως 22 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 2 με 3 βαθμούς
χαμηλότερη.
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